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S1. Are you at least 18 years old and registered to vote at [ADDRESS ON 

FILE]? 

 Yes ............................................................................................................................................................................................................   100%    
 No ..............................................................................................................................................................................................................    -    
 Don't know/Refused ..................................................................................................................................................................................    -    
   

 

S2. Many people did not get a chance to vote in the general election this 
year for U.S. Senate, Congress, and other offices? How about you? Were 
you able to vote or, like many people, did you not get a chance to vote? [IF 

YES] Did you vote on Election Day or did you vote early? 

 Yes, voted on Election Day .......................................................................................................................................................................     51% 
 Yes, voted early .........................................................................................................................................................................................  49    
 No, did not vote .........................................................................................................................................................................................    -    
 Don't Know/Refused ..................................................................................................................................................................................    -    
   

 

P1. No matter how you last voted, when it comes to politics, do you 
generally think of yourself as a strong Democrat, not very strong 
Democrat, strong Republican, not very strong Republican, or 
independent? [IF INDEPENDENT/DON'T KNOW] Do you think of yourself as 
closer to the Democratic Party or the Republican Party? 

 Strong Democrat .......................................................................................................................................................................................     27% 
 Weak Democrat .........................................................................................................................................................................................    7    
 Independent / Closer to the Democrats.....................................................................................................................................................  11    
 Independent ...............................................................................................................................................................................................    7    
 Independent / Closer to the Republicans ..................................................................................................................................................    7    
 Weak Republican ......................................................................................................................................................................................    8    
 Strong Republican .....................................................................................................................................................................................  32    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    2    
   
 DEMOCRAT (NET) ...................................................................................................................................................................................     34% 
 INDEPENDENT (NET) ..............................................................................................................................................................................  27    
 REPUBLICAN (NET) .................................................................................................................................................................................  40    
   
 DEMOCRAT W/ LEANERS (NET) ............................................................................................................................................................     45% 
 REPUBLICAN W/ LEANERS (NET) ..........................................................................................................................................................  46    
   

 

I have a list of names of some people and organizations, and I would like to get your opinion of each. Do you have a favorable or 
unfavorable opinion of [NAME]? [IF FAVORABLE/UNFAVORABLE] Is your opinion very [FAVORABLE/UNFAVORABLE] or somewhat very 
[FAVORABLE/UNFAVORABLE]? 
 

 FAV UNFAV 

(CR) NH (DK/Ref.) 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAMILIAR 

• Harley Rouda ....................................................................................................................................................................................  27% 21    11    17    12      8      4    48% 28    76    

           

• Donald Trump ...................................................................................................................................................................................  33% 11      5    49      2      -      1    44% 54    97    

           

• Dana Rohrabacher ..........................................................................................................................................................................  18% 20    10    42      6      3      *    39% 52    91    

 

V1. In the election for Congress, did you support Democrat Harley Rouda 
or Republican Dana Rohrabacher? 

 Harley Rouda .............................................................................................................................................................................................     51% 
 Dana Rohrabacher ....................................................................................................................................................................................  45    
VOL: (Other) .......................................................................................................................................................................................................    2    
VOL: (Refused) ...................................................................................................................................................................................................    2    
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4. When did you make up your mind about who you would vote for in the 
election for Congress - in the last few days before the election, in the last 
week, in the past month, one to three months ago, or more than three 
months ago? 

 In the last few days ....................................................................................................................................................................................       7% 
 In the last week ..........................................................................................................................................................................................    8    
 In the past month .......................................................................................................................................................................................  17    
 One to three months ago ...........................................................................................................................................................................  21    
 More than three months ago/always know how I vote ..............................................................................................................................  46    
VOL: (Don't Know/Refused) ...............................................................................................................................................................................    1    
   

 

5. [IF DID NOT VOTE FOR ROUDA] Thinking again about your vote for 
Congress, did you, at any point in this campaign, think about voting for 
Democrat Harley Rouda? [IF YES] Did you think about it very seriously, 
somewhat seriously, or a little seriously? 

 Yes, very seriously ....................................................................................................................................................................................       4% 
 Yes, somewhat seriously ...........................................................................................................................................................................    7    
 Yes, a little seriously ..................................................................................................................................................................................    9    
 No ..............................................................................................................................................................................................................  80    
VOL: (Don't Know/Refused) ...............................................................................................................................................................................    1    
   
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     19% 
   

 

6. [IF DID NOT VOTE FOR ROHRABACHER] Thinking again about your vote for 
Congress, did you, at any point in this campaign, think about voting for 
Republican Dana Rohrabacher? [IF YES] Did you think about it very 
seriously, somewhat seriously, or a little seriously? 

 Yes, very seriously ....................................................................................................................................................................................       5% 
 Yes, somewhat seriously ...........................................................................................................................................................................    4    
 Yes, a little seriously ..................................................................................................................................................................................    5    
 No ..............................................................................................................................................................................................................  86    
VOL: (Don't Know/Refused) ...............................................................................................................................................................................    1    
   
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     13% 
   

 

7. [IF DID NOT VOTE FOR ROHRABACHER] Thinking about all of the things you 
saw or heard about Dana Rohrabacher during the campaign, what one or 
two things do you remember seeing or hearing that gave you the biggest 
doubts about voting for Rohrabacher? [IF NOT SURE/DON’T KNOW/VAGUE 

ANSWER] Is there anything specific you saw or heard about Dana 
Rohrabacher during the campaign that gave you doubts about voting for 
him? [OPEN END] 
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Now I am going to read some issues on which California’s representatives in Washington could focus, and I’d like to know how much of 
a priority you think each one should be. Here’s the first issue…[ITEM]. In your opinion, should [ITEM] be a major priority, a minor priority, 
or not a priority? [IF MAJOR] Should it be the top priority?  
 

 

 MAJOR 
PRIORITY 

Minor 
priority 

Not a 
priority (DK/Ref.) 

NET 

Top 
Not 
top 

MAJOR 
PRIORITY 

• [FORM B] Protecting the water we drink from toxic pollution like lead and 
mercury ................................................................................................................................................................................................  62% 23    12      3      1    85    

       

• Ensuring that all Californians have access to quality, affordable health 
care .......................................................................................................................................................................................................  54% 17    15    11      3    71    

       

• Improving California's public schools ........................................................................................................................................  51% 27    11      7      4    79    

       

• [FORM A] Securing our borders and fixing our broken immigration system ..................................................................  50% 15    23    10      1    65    

       

• [FORM A] Protecting the air we breathe from toxic pollution like sulfur 
dioxide ..................................................................................................................................................................................................  48% 21    21      8      2    70    

       

• Creating more good jobs with higher wages ..........................................................................................................................  45% 29    18      6      2    74    

       

• [FORM B] Enacting common sense gun laws to reduce gun-related deaths ................................................................  44% 15    17    21      3    59    

       

• Taking action to address the climate change that has made wildfires and 
droughts more frequent and more severe ................................................................................................................................  42% 17    20    18      3    59    

       

• Expanding the use of clean energy like wind and solar to help create jobs 
and bring down electricity bills .....................................................................................................................................................  37% 23    25    12      2    60    

       

• Preventing dangerous oil drilling off of California's coast ..................................................................................................  35% 19    21    21      4    53    
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Now, I am going to read you a list of arguments that some people made in this election AGAINST electing Dana Rohrabacher. Please 
tell me if you recall seeing or hearing this argument - or something similar - made in the lead-up to the recent election. Did you see or 
hear this argument? 
 

 

Yes No (DK/Ref.) 

• [OUT OF TOUCH] After thirty years in Washington, Dana Rohrabacher is out of touch. Rohrabacher said 
people should not have to sell houses to gay people and that schools would be safer from gun violence if 
we trained students to use firearms. ..........................................................................................................................................  71% 26      3    

    

• [CAREER POLITICIAN] Sometime during his thirty years in Washington, Dana Rohrabacher started serving 
himself. He voted twenty-one times to raise his own pay, charged taxpayers $1,000 a month for a pricey 
car lease, and took more than $600,000 in taxpayer-funded trips. .................................................................................  70% 27      4    

    

• [SMOKE & FIRE] While it gets hotter and fire and smoke choke our air, Dana Rohrabacher is radically 
opposed to efforts to fight climate change. He says that "global warming is a fraud." Rohrabacher sided 
with fossil fuel companies and voted against a plan to reduce carbon dioxide pollution, saying they don't 
hurt people's health. ........................................................................................................................................................................  67% 30      3    

    

• [HEALTHCARE] Dana Rohrabacher voted for the Republican health care plan that imposes what the AARP 
calls an age tax. Premiums for older people could jump to five times the amount insurers charge younger 
consumers. Why did he vote that way? Rohrabacher took over $300,000 from insurance companies and 
financial interests. .............................................................................................................................................................................  48% 49      3    

 

Now, I am going to read you the same list of arguments that some people made in this election AGAINST electing Dana Rohrabacher. 
No matter who you supported, please tell me how convincing a reason you think each of these were to vote against Dana Rohrabacher. 
Starting with [ITEM]. Was this a very convincing reason, a somewhat convincing reason, or not a convincing reason to vote against Dana 
Rohrabacher? 
 

 CONVINCING 
Not 

convincing (DK/Ref.) 

NET 

Very Some CONVINCING 

• [OUT OF TOUCH] After thirty years in Washington, Dana Rohrabacher is out of 
touch. Rohrabacher said people should not have to sell houses to gay people 
and that schools would be safer from gun violence if we trained students to 
use firearms. ......................................................................................................................................................................................  47% 12    35      6    59    

      

• [SMOKE & FIRE] While it gets hotter and fire and smoke choke our air, Dana 
Rohrabacher is radically opposed to efforts to fight climate change. He says 
that "global warming is a fraud." Rohrabacher sided with fossil fuel 
companies and voted against a plan to reduce carbon dioxide pollution, 
saying they don't hurt people's health. ......................................................................................................................................  45% 12    37      5    57    

      

• [HEALTHCARE] Dana Rohrabacher voted for the Republican health care plan 
that imposes what the AARP calls an age tax. Premiums for older people 
could jump to five times the amount insurers charge younger consumers. 
Why did he vote that way? Rohrabacher took over $300,000 from insurance 
companies and financial interests. .............................................................................................................................................  39% 18    36      7    57    
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Now, I am going to read you the same list of arguments that some people made in this election AGAINST electing Dana Rohrabacher. 
No matter who you supported, please tell me how convincing a reason you think each of these were to vote against Dana Rohrabacher. 
Starting with [ITEM]. Was this a very convincing reason, a somewhat convincing reason, or not a convincing reason to vote against Dana 
Rohrabacher? 
 

 CONVINCING 
Not 

convincing (DK/Ref.) 

NET 

Very Some CONVINCING 

• [CAREER POLITICIAN] Sometime during his thirty years in Washington, Dana 
Rohrabacher started serving himself. He voted twenty-one times to raise his 
own pay, charged taxpayers $1,000 a month for a pricey car lease, and took 
more than $600,000 in taxpayer-funded trips. ........................................................................................................................  35% 21    39      5    56    

 

Now I have just a few final questions for statistical purposes. 
 

Derived Age ['REFUSED' AND 'OTHER' CODED FROM FILE]  18-29 .........................................................................................................................................................................................................       9% 
 30-44 .........................................................................................................................................................................................................  16    
 45-54 .........................................................................................................................................................................................................  18    
 55-64 .........................................................................................................................................................................................................  23    
 65+ .............................................................................................................................................................................................................  35    
VOL: (Refused) ...................................................................................................................................................................................................    -    
   

 

D102. What is the last grade of school or level of education you 
completed? 

 Did not complete high school ....................................................................................................................................................................       2% 
 Graduated high school ..............................................................................................................................................................................    8    
 Attended technical/vocational school ........................................................................................................................................................    2    
 Attended some college but no degree.......................................................................................................................................................  14    
 Graduated two-year college with Associate's degree ...............................................................................................................................  12    
 Graduated four-year college with Bachelor's degree ................................................................................................................................  29    
 Obtained Master's, PhD, or other professional degree .............................................................................................................................  26    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    6    
   

 

D105. When it comes to politics, do you generally think of yourself as:  Very liberal .................................................................................................................................................................................................     12% 
 Somewhat liberal .......................................................................................................................................................................................  17    
 Moderate ...................................................................................................................................................................................................  26    
 Somewhat conservative ............................................................................................................................................................................  17    
 Very conservative ......................................................................................................................................................................................  20    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    8    
   
 LIBERAL (NET) .........................................................................................................................................................................................     29% 
 CONSERVATIVE (NET) ............................................................................................................................................................................  37    
   

 

Derived Race ['REFUSED' AND 'OTHER' CODED FROM FILE]  Black/African-American .............................................................................................................................................................................    *    
 White/Caucasian .......................................................................................................................................................................................  77    
 Hispanic/Latino ..........................................................................................................................................................................................    7    
 Asian-American .........................................................................................................................................................................................  15    
 Native American ........................................................................................................................................................................................    *    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    -    
VOL: (Refused) ...................................................................................................................................................................................................    -    
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Gender [BY OBSERVATION]  Male ...........................................................................................................................................................................................................     48% 
 Female .......................................................................................................................................................................................................  52    
   

 

Party [FROM SAMPLE]  Democrat ...................................................................................................................................................................................................     33% 
 NPP/Other .................................................................................................................................................................................................  25    
 Republican .................................................................................................................................................................................................  42    
   

 

Region [FROM SAMPLE]  SD 34 - Huntington Beach .........................................................................................................................................................................     14% 
 SD 34 - Rest of District ..............................................................................................................................................................................  23    
 SD 36 .........................................................................................................................................................................................................  16    
 SD 37 - Huntington Beach .........................................................................................................................................................................  16    
 SD 37 - Newport Beach .............................................................................................................................................................................  15    
 SD 37 - Rest of District ..............................................................................................................................................................................  17    
   

 




